

NECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI KAPILAP * MEGJELIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

(Ejzakai telefonjelentéseink.)

A költségvetés vitája

Budapest, április 25. A képviselőház mai ülésén Thury Béla főelőszóllása vezette be, aki alkotmányjogi kérdésekkel foglalkozott, majd a királykérdéssel. Utána Bud János beszélt a külföldi adósság kamatainak rendezéséről. Szerinte Gömbös nem adott okot arra, hogy léleltsék a magyar alkotmányt. Sigray Antal arra mutatott rá, hogy a gazdasági válság még mindig nincs szűnően, amiben nagy része van a leszerelési konferencia kudarcának. Örömmel vette tudomásul a római megegyezést, melynek gazdasági része igen nagy horderejű, de fontos a politikai eredménye is. Az érti ezáltal, hogy Magyarország szakított a germanofil politikával és garantálja Ausztria függetlenségét. Sigray aztán a restauráció kérdéséről beszélt. Kijelentette, hogy a legelső helyről kapott információja szerint Franciaország a restauráció megakadályozásában nem megy addig, hogy legyverrel avatkozzon be. Félkéri tehát a kormányt, hogy vegye revízió alá a restaurációra vonatkozó állásfoglalást. Láng Boldizsár után Berkó Gyula beszélt a gyűlölet politikája ellen. A legitimistáknak be kell látniuk — mondotta — hogy a restauráció kérdése nem idősebb. Örömmel állapította meg a költségvetés realizását. A magyar gazdaságmozgás eljutott a teljesítő-képesség legmagasabb határához. Majd a magyar falu gazdasági helyzetéről beszélt. A pongó kérdéseivel foglalkozott. A pongó kérdéseivel és lefektől értékekkel különbözött a gazdák javára kellene fölhasználni. Sírgette az adórövidszere egyszerűsítését, az adóreformokat, az agrárállás zűnkésített ellen beszélt. Félvetelte a helyi kölesön gondolatát, melyből esetleg rendezni lehetne a budget hiányát. Követelte a gyűlölet — szófőrtékesítés érdekében a megfelelő propagandát.

Tengerrengés, földrendés

Amsterdam, április 25. Jva sziget déli részén a hatalmas tengeregrzés és földrendés pusztított. A földrendés ugyan hatalmas volt, hogy a szigeten levő vulkán működni kezdett és több, mint három óra hosszat dőlt belőle a lava. A kráter hatalmas sziklafala a földcsuszamlások következtében beomlott.

Angol—olasz megegyezés

London, április 25. Az angol—olasz leszerelési tárgyalások ma délután azzal fejeződtek be, hogy Anglia és Olaszország a jövőben a leszerelési kérdésekben mindig együttesen lép fel. A megegyezés teljes kibontakozása a május 29-i leszerelési konferencián várható.

Ítélet Tari Verona bűnygyében

A bíróság gyilkosságért 15 évi fegyháza ítélte — Az ügyész megnyugodott, a szakácsnő így fellebbezett: „Jóságomért nem ezt érdemeltem” — A perbeszédet alatt a hallgatóság együtt sírt a vádlottal a drámai lefolyású tárgyaláson

Az emelvényen komoly bírók, jobbról az ügyész, a védő, balról szorgalmasan jegyző úrságok, a padokban kiváncsi nézők, mely s; és kőacg, amikor módját ejtheti és bent, az elzárta kis négyzetben egy öszzétört, kétségbeesett, fekete asszony: Tari Verona, a szerelmét félre és ezért gyilkosnő lett szakácsnő.

Valamelyik újság ötletes fényképezés lefénycépete egy tárgyaláson a gyilkos kezét, mint a test ama részét, melyből érezetlenül kiárad az igazság, a benső éreztelen lángja akkor is, ha a vádlott cínkusan viselkedik, vagy nyugalmat erőltet magára. Tari Verona kezei külön gonolmány tárgyát képezte. Amint törelésen egymásba küszködve vékony ujjait és rongyas szorítja, a gyűzőszálit zsebkendőit, amint reszketve állához emeli, de soha egy pillanatra szét nem nyitja, csak szorítja, szorítja, hogy szinte megkétkülnék rajta az erők a erők a kezek azt mutatják, hogy Tari Verona szörnyű idegállapotban van, minden perokációjában éli a tárgyalást, bár, amikor „mines jelenése”, mozdulatlanul ül öre mellett és mereven néz egyetlen pontra, amit kinevezett magának a parkettén.

Szörnyű a vád, a legelsőszóbb: gyilkosság, Tudja ezt Tari Verona, aki föltönuo intelligenciát áruelt és összekelelt, remégt kezei azt is mutatják, hogy fellebbezést már élte a költő írnyek is. Háláa nyugodt lette után a kúba, hába mondta: „Egys öngyilkos leszek még, mert Pista nélkül nem élhetek” — az dethet való görészes ragaszkodás megszűlta Tari Veronát is. Ez átközök ki kezeiről és veselkedésről.

Meglepo az az óntudatoság, tervszerség, ahogy védekezik. Először: „Nem érzem magam bűnynek, mert nem akartam agyonítani, — így védekezik.” Aztán azt elzei ki, hogy Kovács István bérkocsis házasságot jénert nem esteve férjhez ment, a pénzt elköltötte, az utolsó délelőt viszonyuk kárva jelzővel ílelte — és ezért mérgehen nyílt a testéhez.

Ha a tanúk terhelő adatokat mondanak, énkén cáfol, tiltakozik, de cáfolata, tiltakozása mindig tervszerű, óntudatos védelem.

Szakácsnők jónnek vallani. Álszik ráfok, hogy sajnálják a Verát. Álszik lehet, monlik, mint ahogyvan általában mentene a hallgató közönség is. A tárgyalás melyben emberi érzelmeket dobott a felszínre, olyan érzelmek, amelyek megrázták, megfogták mindenkít, aki a tárgyalást végighallgatta. Tanúk jöttek, vallottak, orvosszakértők vitáztak, beszélt az ügyész, kezélt a védő és e reneteg, bár különböző, de mégis egy pontba öszzetűt különböző vélemény után alakult ki min-

denkében az a vélemény, hogy bűnyö Tari Verona, de meg lehet magyarázni és meg lehet érteni szörnyű eslekedeteinek indító okát, ha esleket nem is lehet egészen.

A délelőtti tárgyalás



Pósthó Sándor

Példátlanul nagy érdeklődés kísérte a tegnapi tárgyalást, túlán még nagyobb, mint amilyen a kalapácsos gyilkos emlékeztetés tárgyalása iránt meggyívóvált.

Csak jegyzel lehet bejutni a nagy esküdtészeki terembe, melynek ajtajait rendőrök állják el.

Tari Verona, a 36 éves, szakácsnő talpig feketeiben, feltűnően lesoványosva.

a hétheti vizsgálati fogság alatt tíz évet fegyverre, állt bírái elé.

Bendkívül halkak beszélt, úgyhogy Pósthó Sándor támaszkodniok többesre figyelmeztetnie kellett. Azzal kezdte védekezését, hogy megírte a vádat, de nem éri megit bűnynek, mert nem alarta megilondi Kovács István bérkocsist. Elmondta, aztán, hogy 12-en voltak testvérek, ő volt a negyedik, aki otthon nevelkedett és otthon tanulta a szakácsmesterséget. Keveskemlen a legjobb házaknál volt alkalmaszban magas fizetéssel, 1924-ben ismerkedett meg a bérkocsissal és az ismerkedésből szerelem származott majd gyermek született. Később a bérkocsis meghetegedett, operálni kellett és a szakácsnő fizette ki az operálást ahánál a pénzért, amit eladott kisbirtokkárt kapott.

— Bizton benne, mint a jó Isténember, — sirta kétségbeesetten, keszszű fűrdelve Tari Verona — azt hittem, mert állandóan mondta, hogy feleségem lesz.

Ez a mondat állandóan végigkísérte vallomását.

Megrágo jelenetek között olvasta fel az élnök azt

a két levelet,

amelyeket a szakácsnő a gyilkosság előtt írt és amelyekre az ügyészeg, öszzeműt megfogóközűt quop jóm dik,

— Csak jézteteni akartam vele a Pistát, hogy neze esküdjünk már meg — mondja védekezésén.

Az élnök jeget olvasta a levelek tartalmát: „Esküdjünk már meg, mert másként elhervadok, elszáradok. Nekem nem kell rajtad kívül senki és sohsem tudlak téged elfelejteni. Ha nem veszel el feleségül, nagyon csunya vége lesz a dolgomak.” Az élnök a vád-

latt fele fordult:

— Látpi, fenyegette mindig Kovács István.

— Nem akartam megilni, nem akartam meggyilkolni. Rajtam nem segít már csak a költél és ha ki is szabodok innen, ügyis öngyilkos leszek.

— Nem gondolt a gyermekére, amikor ezt tette?

— Most is mindig rá gondolkol és kétségbe esem, mert él a gyermekem és itt van az anyja a börtönben...

Ezek a jelenetek rendkívül hatásosak voltak a közönségre, mely

a vádlottal együtt kibányezott. A meghívott epizód után Tari Verona leült fogházóra mellé, magába roszolt és csak az láttá, aki közel állt hozzá, hogy egész testében állandóan remeg. Erután a tanúk következtek.

Erköznyeből jelenetek perettek le a meggyilkolt bérkocsis édesanyjának és édesapjának kihallgatásakor. Kovács József azt vallotta, hogy

fiát rá akarta venni a házasságra

és megmondta neki, hogy ad egy kocsi és lovat, csak legyen már vége ennek az „Állati élet”-nek. Pista azonban hallani sem akart a házasságról.

Az anyja azt mondta el, hogy egyszer meglátogatta a szakácsnőt és kérte, legyen a fia felesége, Tari Verona azonban azt felelte, hogy nem lehet megtartani a házasságot, mert nincs immorális ruhája.

Az anyja vallomása előtt egybeként drámai jelenetek játszódtak le.

Amikor a teremőr kinyitotta előtte az ajtót, az asszony szétártta kezét és Tari Verona fel lépkedve magából kélkezőllotta:

— Miért álted meg gyermekem, miért gyilkoltál meg Pistát!

Tari Verona szemesüetve hallgatta az anyja érzékeny, érthető kifakadását. Anyjít jegett meg a vallomásra, hogy igaz ugyan, hogy az anyja járt nála, de otthon a fiát keményen előtette és megtöltötte a házasságot.

Erután az orvosszakértők következtek, Damó Zoltán dr. és Nagy György dr. egyértelműleg arra a védelemre jutottak, hogy a két feleségcsapás feltűnően halálos volt és épye.

Tari Verona teljesen epelméjű, alki a tett elkövetésekor szabad acarat-feltárlózással bírt.

Délelőt meg Nemes László és felesége, valamint Szijártó Károlyban lettek vallomást arról, hogy Kovács István

többször ígeit házasságot Tari Veronak, de az esküvőt mindig féltagallotta.

Azt is mondták, hogy a szakácsnő többször fenyegetőzött azzal, hogy „nem lesz jó vége a dolgomak”, hv a bérkocsis nem veszi el feleségül.

HIREK

1934 április 26. Csütörtök. Katholikus: Kült és Marc. — Protestáns: Ervin. — Izraelita: 5694 Jár. 11. — Nap kel 4 óra 53 perccel, nyugszik 19 óra 01 perccel. — Hold kel 15 óra 48 perccel, nyugszik 3 óra 14 perccel.

A Meteorológiai Intézet jelentése este 10 órakor: Változó felhőzet, néhány helyen eső, nagy zivatar várható. A hőmérséklet keleten alul változik, nyugaton változatlanul kissé emelkedik.

A gyógyszerárak közt április 16-tól 30-ig Pauli Péter (Jókai-útna), vitéz Szabó László (Mária-körút) és Székely Sándor (Congrádi-útna) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Este 9 óráig reggel 7 óráig orvosi ügyekre kiszolgáltatók gyógyszerék 25 százalékkal drágábbak, orvosi vény nélküleknek 50 fillér pótdíj fizetendő.

A közterhek többségén súlyosak

Ronald Tyler, a Népszövetség pénzügyi megbízottja most tette közzé jelentését Magyarországi gazdasági helyzetéről 1934. év első negyedében. Megállapítja, hogy a javulásnak mutatkozik jele, de nem lehet még tudni, hogy milyen mértékben lesz gyökeres a javulás. Ismétlenül rámutat a jelentés a magas ipari árrak, amelyet a kartelek szának meg s amelyet a fogyasztók csökkent jövedelmük köteleknek megvásárolni. A közterhek — Tyler szerint — túlságosan súlyosak. Sürgelji a jelentés az önkormányzatok kiadásainak csökkentését.

Botrány a futballmeccsen

Bécs, április 25. A Bécsben folyó futballhajónak küzdelme előjátéka során ma az Ausztria—Bulgária meccs zajlott le. A mérkőzés Ausztria nyerte meg 3:1-es fölélyt után 6:1 arányban. A második felidőben hatalmas botrány felkelte. Az egyik bulgár játékos arculátta az egyik osztrák csapatát. A 22 ezer fővel osztrák közönség hatalmas lövési rendszert a bulgár csapat ellen.

— **Keskenyemét az egészségügyi statisztikában.** A *Statistical Abstract of Hungary* c. folyóirat áprilisi száma közli Magyarország 1933. évi fontosabb egészségügyi adatait. E statisztika szerint a születések száma a múlt évben erenként 23 százelektől 21,5 százelekre csökkent. A születések szempontjából legkedvezőbbek Szabolcs (32,2), Szatmár—Ugocsa—Bereg (30,6) és Zemplén (26,1) vármegyék és Kecskemét (26,1), tehát megelőzzük az összes törvényhatóságú városokat, a megyék közül is csak kettőnek kedvezőbb a születési arányszáma.

— **A Prof. Egyesület kerti ünnepélyének rendezése** meg kezdődik az előkészítő munkálatokat, hogy a június 3-án tartandó ünnepély sikerrel jöjjelre biztosítsa. A rendező bizottság f. hó 28-án, szombaton délután 6 órakor tartja legközelebbi értekezletét a Prof. Egyesületben. Minél több tag személyes megjelenését ér a vezetés.

Bératód

Kisfaludy-útna 17.

Telefon: 33.

— **Epekő, vesekő és hólyagkőbeteg,** valamint azok, akik húgysavas sók túlzaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz állandó használatát mellett állapotuk enyhülését érik el.

Július 1-től kezdve olcsóbb lesz a benzin

Az automobilizmus fejlődését év év második felében még egy jelentős körülmény segíti majd elő. Mint értesülünk, június 30-án változik a nagy benzínállalatok kartelemének megállapodása. Ez azt jelenti, hogy július 1-ével már megindul a szabad verseny, mely szükségképpen a benzin olcsóbbodását is fogja eredményezni.

Az esztendő második felében megnyíló nemzetközi autópálya eddig is észlelhet arányokban járul hozzá az automobilizmus, illetve a motorszport kecskeméti fejlődéséhez. Biztosra vehető, hogy az új megnyitásának idejére számos új gépjárművet helyeznek majd Kecskeméten üzembe.

Pervesztes lett a munkás a Benedek-telep ellen indított perben

Ítéletet hirdetett a bíróság a próba-perben, amit még rengeteg per követ — Az iparhatóság, a túlórázás és a vasárnapi munkaszünet az ítélet indokolásában

Megírult, hogy a Benedek-telep-ről elbocsátott munkások, igen sokan, pert indítottak a telep ellen azon a címen, hogy a telepen sorozatosan túlóráztatták őket, éjfélig, sőt aztán is dolgoztak, éppígy vasárnap is és a telep mégis csak a napszámot fizette meg, a túlóráért pedig nem fizetett semmit. A bíróság egész sereg tárgyalást tartott már a sorozatos ügyben. végül a felek megállapodásra úgy döntöttek, hogy csak egy ügyben hoz ítéletet, melynek jogerőre emelkedését megvárják és aztán kerít majd csak sor a többi per eldöntésére is.

A próba-per *Káti* János névéhez fűződik. A munkás 584 pengő erejű perrelt a telepet a túlórákért ki nem fizetett munkadíjait címén.

A rendkívül érdekes perben, melynek sorsát a városban igen széles körben figyelik, tegnap délelőtt hirdették az ítéletet a járásbíróságon Gömörly Jenő dr. járásbíró.

— Az iratokban elfekvő tanulóvalásokból kiderült, hogy a munkások este 9 óra után is, sőt vasárnap is dolgoztak a telepen és napjánként fejében naponként 2,50 pengő kapnak. A bíróság mindeket elítélte arra az álláspontra jutott, hogy a próba-per elindító *Káti* mint többi munkás, nem napszámosan tekintendő, hanem gyári munkásnak, akinek az ipartörvény szerint a munkaidője reggel 5 óráról este 9 óráig terjed. A törvény értelmében azonban a munkásoknak a munka megindulásakor kijelölésre kell juttatnia, hogy az este 9 óra tül munkáért különlegesen ítélt kövétel és ha ezt nem tette meg, azt úgy kell tekinteni, mintha a fizetésnélküli túlórázásra beletörődött volna és igényét később polgári per útján sem érvényesítheti.

Mindezek figyelembe vételével a bíróság elutasította *Káti* 584 pengős keresetét, viszont megállapított részére 15 napi felmondási járó munkabért, összesen 37,50 pengőt. Ezt azért ítélte meg a bíróság, mert a munkás a telepről ok nélkül bocsátották el. A munkás ugyanis egy nap nem ment ki a telepre, mire közölték vele, hogy elbocsátották. A munkás pedig igazolni tudta, hogy betegség miatt nem állhatott munkába.

Az ítélet indokolásában kitér az iparhatóság működésére is, melynek a törvény szerint kötelessége a gyártelepek nyelvedékentek legáltalában egyszer látogatni, megvizsgálni, az észrevehető megnevelni és a törvény betartására utasítani a vezérést. Ha ez az ellenőrzés a törvény szerinti értelemben és időben a Benedek-telepen megtörtént volna, észlelni kellett volna az este 9 óra tül túlóráztatást éppígy, mint a vasárnapi munkaszünetet be nem tartást. A várható infedekés pedig megakadályozta volna a zuhogást, követelést és a perek megindításának lehetőségét is.

Mivel a bíróság úgy találta, hogy nagyszámúban a felperes lett pervesztes, a felperes marasztalta el 50 pengő ügyvédi költség megfizetésében.

E próba-per után, melyben végző fokon a törvényesek dönt, rövidesen sor kerül a többi perre is, bár valószínű, hogy a többi ügyben most már kevés megegyezés lesz.

**„SIDOL” fém-tisztító
olcsó a használatban!
UJJAIT NEM MARJA!**

— **Gabonatorzód.** (Ejfélkor jelentő Budapesti tudósítások.) A Chicago térségben a búza határidős riación záralt: (zárójelben az előző napi záralt: májusra 9,58 (9,45); júliusra 9,54 (9,43), szeptemberre 9,69 (9,57). Liverpoolban május 8. — (7,97), júliusra 8,38 (8,47), szeptemberre 8,79 (8,80).

— **A Protestáns Leánykíriben** f. hó 27-én, pénteken d. u. 6 órakor *titz Gatty* úrnő: tart előadást a modern korról haladó női szolgálatról. A tagok pontos megjelenését kéri az előzők.

* **Tégla, kútgyűrű kapható Rosenbannnál.**

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Laptalajnövelő és kiadó: az Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-Résztulajnos Társaság Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kétfalonyi-útna. Telefon: 141. Előfizetési díj negyedévre 4,80 pengő.

— **Írületi eszmény és isehiánál.** neuralgikus és arthritikus fájdalomnak egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz, reggel éhgyomorba bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, helyi székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicsérik a **Ferenc József** víz rendkívül enyhé és jölvető hatását vese-, hólyag-, prostata- és végbéljagoknál, továbbá sérben szenvedőknél is.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Horthy Miklós kormányzó esztörtökön délben fogadja kihallgatásán Musanov bolgár miniszterelnököt.

A **Jelszóhöz** közoktatásügyi bizottsága elfogadta az iskolai tanácsok felállítására vonatkozó törvényjavaslatot, amely Hóman miniszter szerint az irók és művészek érdekeit fogja védni.

A posta kiutatása szerint a múlt évben 150.000 esalás történt Budapestben telefontautomatákkal. Március folyamán a múlt évvel szemben növekedett a vasút és a posta forgalma.

A Magyarországi évenként 55.000 szarvasmarhát exportálhat Olaszországba.

Amerikában a búzaárak tartós emelkedésére számítanak.

Huszter aláírással gyekylmet kérnek Hoek János számára.

Szegeden hópó alatt ezulhszárnyas nagyrostosított nevelték.

Szabó Lajos kamarai főtitkár Milánóban

Milánóban május elején tartják meg az okl. mezőgazdasági szakemberek nemzetközi szövetségének központi tanácsülését. Ezen az ülésen, amelynek legfontosabb tárgya a június 15-i budapesti nemzetközi kongresszus előkészítése lesz, a Magyar Gazdatisztok Országos Egyesülete képviselőiben, mint a Nemzetközi Szövetés központi bizottság tagja, Szabó Lajos, a Duna—Tiszaközti Mezőgazdasági Kamara főtitkára is résztvesz.

Ugyanezak részveszt Szabó Lajos főtitkár a X. nemzetközi telegazdasági kongresszuson is, amely május 5-én kezdődik Milánóban. Milánó tartózkodását felhasználja arra is, hogy tárgyalásokat folytasson az Agenzia Italiana di Viaggio utazási iroda Magyarországra, illetve Bulgária tervezett ideitársakirándulási ügyében is. A bujaci kirándulási propagandáját *Alto Finzi* országos vezetője vezeti. A bujaci kirándulások ünnepét nagy kiránduló csoporttal látogat el hozzánk.

Lakásberendezések tervek után készülnek

Segner Lipót és Fianál Nagykőrösi-útna 5. Állandó bútorkiállítás.

Saját kárpitos—műhely.

Fülöp Béla vaskereskedésében
zománcozott edény legolcsóbban
szerezhető be. Szabadság-tér 6. és Gaspar Andrást-úton 5. Telefon 11

MOZI

1934. április 26-27.
Csütörtök, péntek
1,57 és 1,9 óráig
Közkívánatra!

Eggerth Márta

magyar énekszámaival
Szivek
melodíaja

A nagy Schubert és az Esterházy hercegnő szerelmi regénye.

Matyóföldön

Magyar kulturfilm

Az első előadás
minden alkalom helytartó.

SPORT

Sporthirek

A KAC a Déli kerület intézőbizottságához benyújtotta észrevételét a KEAC óvasa ellen. A terjedelmes beadvány bizonyítékokkal mutat rá arra, hogy Romhányi 1933. ápr. 9-én és 16-án nem szerepelt futballmérkőzésen, az óvas éjrezt képző másik két mérkőzés tárgyát a Kiskunvidéki Jánoshalma alkalmai válogatott csapatában játszott. Az ilyen szereplést az igazgatási időbe a szabályok értelmében nem lehet beszámítani. Hivatkozva a beadvány arra is, hogy Romhányi 1932. évi ápr. 10-án a Nagykőrösi Tűntűzoltó rendezés tanulója s így jogosult csak akkor játszhatni volna klubcsapatban, ha a KISOK-tól engedélyt szerzett volna erre. Engedélyt nem ezertől s még ha játszott volna is a hivatosított mérkőzésen, szereplését, mint jogosulatlan, az igazgatás szempontjából nem lehetne figyelembe venni.

Közre DL-vel, a CoAcK játékosai, aki a KEAC elleni mérkőzés után Tóth II-hi inzultált, egyesülete kizárt tagjai sorából. — Róza, a SNAK válogatott hátréteje, a KAC elleni mérkőzésen szimulációval szenvedett, ügyköhy bizonylatlan ideig nem játszhat.

Gyermekkoecik, játékaruk.

kerti bútorok, nyugágyak és az összes

konyhafelszerelési cikkek

legelősebb árban

szereshetők be

DOMJÁNNAL, Rákozi-út.

Szombattól kezdve féláron lehet Budapestre utazni

A Menetgyiroda már árusítja az utazási igazolványokat és a félúri jegyeket

A minden eddigig felülmúló Nemzetközi Vásár alkalmából a kedvezményes budapesti utazás már szombaton dethelép.

A félúri utazásra jogosító igazolványokat a Menetgyiroda már árusítja. Az igazolvány 2 pengő 80

fillérbe kerül s háromszori helyre jogosít a Nemzetközi Vásárra. A nagy keresletre való tekintettel ajánlatos az igazolványokról mielőbb gondoskodni. A Menetgyirodában már meg lehet kapni a félúri vasúti jegyeket is.

Társadalmi események naptára

Apr. 27. Th. Kisgyula délután 3 órakor. Apr. 28. A HONOSZ színház előadása: Fenség testére.

Apr. 29. A Takarékpénztár Egyesület közgyűlése délelőtt 11 óráig.

Apr. 29. Notatulán a KIE-ben délután 1 óráig.

Apr. 30. Polgármesteresválasztás közgyűlése délelőtt 11 órakor.

Május 5. A MANSZ Kulturaleléusa a városra díszteremben délután 5 óra 30 perckor.

Május 5-6. A Vitézi Szék színház előadása: Illamburg menyasszony.

Május 12. A Bercsényi Bajársi Egyesület műsoros tüneménye az Uri Kaszinóban.

Május 13. Háztrüboljoni Egyesület közgyűlése a városra bizottsági tennélme d. e. 6 el 11 órakor.

Május 26. A Bethlen tábort Szévség műsoros este az ökölogiumban este 8 órakor.

Junius 2. Diáknapok a Mikertben.

Junius 3. Ügyvédi kamara közgyűlése.

Junius 9. Városi Dalárda hangversenye a színházban.

Junius 10. Prof. Egyesület kerütnempele a Tiszakollegium udvarán.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

— Pályázati felhívás. A m. kir. kecskeméti helyőrségi közértesítési bizottság 1934. évi július 1.—december 31-ig terjedő időre teljes állásúra versenyfolytatást hirdet. A pályázati árhirdmények megtekinthetők a városban, lakatnapi-kapukon, valamint a m. kir. „Zrínyi Miklós” t. honv. gyalogezred vez. gazdasági hivatalában (Horthy-laktanya) a délelőtti hivatalos órák alatt, vasár- és ünneppnap kivételével. A szállítási feltételek fizetése szintén a fenti gazdasági hivatalban tekinthetők meg. *Ötéc Rodny* sz. heköb. elnök.

Halálvonalat

— REGÉNY —

„Mindazonáltal Quadding segítségül sikerült neki kémizásán az ablakon és elérte a kocsit telejét. A bankár megmondta neki, hogy ott várj meg az első alkalommal, amikor a kocsit bocsátja a sebességre, akkor pedig szállj le és tünj meg. Ezen utasításokkal együtt adott neki ezer frankot és megparancsolta, hogy többé soha ne mutákozzon előtte.

„Változott elmondja, hogy Villeneuve kicserélte az állomástól a nem messzire hagyta el a vonatot és innen egy szimulált jött barátok. Miután kiszállt a lyoni állomáson, hallott valamit a folyómalom levő nyomozóról és a mint kinn várakozott, megpillantotta az ártólított Quaddingt egy másik férfi társaságban. Követte Quaddingot, azaz a szándékát, hogy az első alkalommal feljött el. De Quadding talákozott vele a vendéglőből kijövet és ismét felajánlott neki egy további üsszget, valami úzer francot a hallgatás díjánál és ekkor ő elment vele a Hotel Ivrebra, hogy ott átvegye az üsszget.

„Quadding meg is fizette azt neki, de azaz a feltétellel, hogy ott maradj a Hotel Ivrebra, a következő napig. A bankár nyilvánvalóan nem bízott meg benne, mert bezárta őt a szobájába. Mivel ő nem akart behatórészve maradni, segítségül hívott, míg végre kiszabadította a rendőrségre.”

„Ez volt a lényege Hortense Petlipre vallomásának és ezt minden kis részletben igazolták az események.

Mikor a komorra megjelent a vizsgálóbíró előtt, aki mellett ott állt Sir Charles Collingham és Papillon ezredes is, akkor a generális rögtön rámutatott Hortense Petlipre hosszú fekete kabátjára, amely ugyanazal a fekete gyöngyös-zitesssel volt beszerve, mint amelynek lezakadt darabját megtalálták a tett szimulében.

Női kalapok nemcsak legdivatosabbak és elegánsak, de meglegelőn olcsók, szabott árban, Sasvárnál. 373

Ügyes mindenestélynt keressék. Jelenkezni lehet Kiskaludny-u. 32. sz. alatt.

Köneségi 120 Hidas bírtokmal folyó és szent Mihály napjától feleshaszonbérbe adnám megfelelő gazdasági feltételekkel bíró szorgalmas gazdának. Felfogadnék egy jóvalvaló komenciós családút is. Értekezni csak vasárnap délelőtkön lehet a Farkas-gyógyszertárban. 345

Uresaladnái elsőrendű házikozott kapható. Diétás étetek is. Cim a kiadóhivatalban. 996

Elevszett vasárnap délután egy fehér puli Hoffmann János-utca 6. sz. alól. Megtaláló vagy nyomra vezető illő jutalomban részesül. 365

Kiadó május 1-re 3 szoba, előszoba és mellékhelyiségekkel álló lakás IV., Hajdu-u. 2. sz. alatt. 347

Eladó család ház a központban, mely áll 4 szoba, konyha, gáskamra, üvegfogószoba, pince, nagy udvarral. Bercsenyi-utca 12. 986

Allandó mosonót felvesz a Siestaszanatórium.

3-4 szobás lakást keressék, lehetőleg család házában, a központ közelében. Címeket a kiadóhivatalban kérek. 53

Egy méter
papírszönyeg
igen szép (mozaik) minták
erős anyagból
24 fillér
a
Kultura
könyv- és papírkereskedésben.
Postával szemben.

Olcsóbb lett a raffia,
Uránia zöldpor, Arzola, sulfarol, Pétisó, futór és Pek,
szőlőfűrtös rézgálic
KERTÉSZ DEZSŐ
nagykereskedésben, Rákóczi-út.

Fermetezőgépek
és alkatrészek, valamint kerti szerszámok és gazdasági gépek
nagy választékban a legelősebb árban
Bimbó János vaskereskedésben
szerezhetők be. Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172.